Alphabet
Labyrinthe

Difficile

Trouve le passage qui permet de traverser le labyrinthe en
suivant les lettres dans l'ordre de I'alphabet.
Conseil :Utilise un crayon pour tracer ton chemin
Attention :Tu ne peux pas traverser les cases en diagonale !

AB|a|A[B|A[b|A[a|B|A
== [b|c|B[D[cle[c|d[B|C|b
traversée EdFEfJFeCDC

FIh|9m{G|H|i|9|f|E|d

Glh|i|o|h|J|]|h|V|D|U

jli[Y[J]i]|9]K[LM[n|O

K|IJ|IF|IK[b/m[L|i[N[d|b

LIkK|L|[r[Q|N|A|P|[0o|P|Q

MIN|t|S[P|O]|r|S|R|V|Tr

WIVIU[T[S|W|Y [X|U[t]|S

ZIY[IX|Y|Z|T[Z|W]|V|Z|X

Pour t'aider, tu peux lire cet alphabet

ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
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